

敛财工具

六个女人都上了同一个男人的当

一共被骗50多万,有人花光积蓄,有人几次流产

50岁,自己开公司,动辄几百万元的资金出入……短短3年时间,他利用这些“光环”,先后结交了6个女友,从她们手中骗钱维持他的骗局。

“警察同志,帮帮我,我肯定是遇到了骗子!”3月上旬,朱萍来到玄武区孝陵卫派出所报案。

朱萍40岁出头,已离婚三年多了。去年,她通过网络征婚,认识了连云港男子陈江。征婚材料显示,陈江50岁,南京大学毕业,还在东南大学读了研究生,名下有一家化妆品进出口公司。

朱萍主动联系陈江,两人确定了恋爱关系。陈江曾带她到连云港,指着一栋大楼说,那就是他的公司。在之后的交往中,朱萍将信用卡也交给了陈江。陈江拿着这张卡,只消费不还钱。前前后后,朱萍还了七八万元,积蓄都花光了。但这时,她联系不到陈江了。

陈江很快落网。在他的住处,民警查到写有他名字的南京大学毕业证书、东南大学硕士研究生毕业证书,还有一些以他之名为法人代表的企业营业执照等。当然,这些东西都是假的。

民警发现,陈江同时和6个女子发短信,都以“老公、老婆”相称,其中不少人都在向他借钱。她们基本都被陈江借过钱,有的甚至倾家荡产。但此前她们



漫画 陈国鑫

谁都没有想到,陈江是个骗子。

陈江常用自导自演的方式向女友借钱。他曾在饭桌上接到“会计”的电话,口气很大地嚷嚷,“100万下午就能到账”。之后,又打电话“联系资金”,最后总有四五万元的缺口,于是向女友处借走超过50万元的资金。

在被陈江欺骗的女人里,80后小涵最悲催。她原本在南京有一份不错的工作,2010年和陈江相识时,他自称是某医院的办公室主任,还说能帮小涵的弟弟解决工作。不过,他没有实现诺言,倒是小涵为他堕了三次胎。

2012年,小涵发现陈江是骗子,便

离开了他。辞职回到苏北老家后,小涵结了婚,以为自己摆脱了陈江,没想到,陈江没放过她。

2012年8月,小涵接到陈江的电话,“我马上到你老家参加个会议,给你带了礼物。”陈江的话让小涵心惊肉跳。“我不会见你的。”小涵说。“我这边有一份你的健康记录,我想你丈夫有必要看一下。”陈江还说,自己手上有小涵的“性爱光碟”,如果小涵不听他的话,就寄给她丈夫。于是,小涵不得不继续答应他的非分要求。

目前,陈江因涉嫌诈骗已被刑拘。(文中人物系化名)

现代快报记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

保洁员顺走雇主5万多元买的钻戒 老婆瞄了一眼:这么假的东西,你也捡?

经过鉴定,戒指价值不到4000元,该以哪个作为量刑依据?

陈小姐家住建邺区。2月的一个中午,保洁员上门打扫卫生后,她就出门办事了。

当天,来打扫卫生的是保洁员冯阳。他打开陈小姐卧室的抽屉,看到一枚老大的蓝色钻戒,就拿了回家送给老婆:“捡来的,你看好不好。”“这么假的戒指你也捡?”老婆瞥了一眼戒指,收下后也没戴,放了起来。

十来天后,冯阳的领导突然问他有没有拿陈小姐家的东西。他觉得反正这东西不值钱,也就老实交代了。

“这个戒指是我在香港买的,花了6万多港币呢。”陈小姐说。冯阳这下急坏了,赶紧回家将戒指找回来,还给她。

近日,冯阳因涉嫌盗窃罪,被建邺检方批捕。“对于珠宝类的物品,一般要委托专业机构做鉴定,以证真伪,更何

况这枚戒指已经在冯阳家放了一段时间。”建邺检察院侦监科检察官董砺欧说,经鉴定,这枚戒指是正品,不过材料的价值连4000元都不到。

陈小姐又拿着戒指去国内专柜做了比对,根据上面的代码,证实这正是被偷的那枚。

5万多元买来的戒指,价值仅为4000元,到底用哪个来作为量刑依据呢?董砺欧说,依照相关的司法解释,应选择5万元。“商品价值不仅是材料的价格,它的商业价值、品牌价值也是重要的一部分。”

董砺欧说,针对盗窃物品的价格,不同种类物品的认定有所不同。比如手机一类的易耗品,采用的往往是损耗价;可对珠宝这类物品,没有特殊情况的话,就没有“折价”一说。(文中当事人系化名) 现代快报记者 刘旌 通讯员 建真

开走宝马的洗车工,原来是个落魄小老板,他说—— 生意亏本 偷辆好车向家人交待

才应聘到洗车店一天,他就偷走了一辆来清洗的宝马车(快报1月28日曾报道)。目前,这名洗车工已被白下检方批捕。

26岁的李斯奇是扬州人。不甘心给别人打工的他,决定自己做生意。虽然家人反对,资金也不足,但他一腔热血,卖了自己的车,于去年8月开了一家汽车装潢店。虽有热情,可李斯奇并不懂经营,装潢店苦撑到今年1月,亏损了七八万元,最后倒闭了。

李斯奇觉得脸上无光,没法跟家人交待,他决定去偷一辆好车,这样就能跟家里人,自己把店盘出去了,换了一辆车。他打算到南京行动,1月18日,他来到大光路一家洗车店,用“刘欣”的

假名应聘上了,当天下午就开始工作。他发现,这家洗车店管理不严,客人的车钥匙没有专人保管,任何一个洗车工都能拿到,车子洗好后,也是由洗车工开到附近的停车位。

第二天下午,王女士开着一辆价值30多万元的宝马车过来洗,李斯奇乘机拿走了钥匙。担心偷车过程被监控拍下,晚上吃饭的时候,李斯奇借口自己不饿,假装在办公室里玩电脑,删了监控录像,随后开车回扬州。1月21日,正在研究宝马车性能的李斯奇被抓。他说,他在应聘的时候,如果老板要身份证,他绝对不敢偷车。(文中人物系化名) 通讯员 缪凌燕 黄艳 现代快报记者 陶维洲



有人把恋爱当成洪水猛兽



上初中的儿子去女同学家当妈的一急,和人家打起来

讲述人:建邺区法律援助中心律师 杨卉

我今天想说的故事,有关青少年的恋爱问题。

前段时间,王阿姨觉得儿子小军不对劲,像是恋爱了。很快,她就锁定了儿子的恋爱对象,是同年级的小敏。因为这个事,她和小敏的父母也沟通过,但双方都觉得自己的孩子一直很乖,会有这种事,一定是对方的孩子不对。

今年年初,小军因为一件事,和家人闹了别扭,后来就和同学出去玩了。到了晚上,小军还没回家,王阿姨一想,觉得儿子一定是去了小敏家。

一通电话打过去,小军果然在她家。这下,王阿姨气了,她跑到小敏家,想带儿子回家。可就在这个过程中,双方扭打起来,小敏头部受伤。

对于这件事,双方各执一词。小敏家人说,王阿姨一进门就动起了手,将小敏打伤。王阿姨却说,是小敏妈妈觉得自己管教无方,一时情急将小敏打伤了。

这件事就这么扯皮,后来,小敏家人找到我,让我帮她打官司。

其实,小敏的医药费倒没有多少,但双方都咽不下这口气,女方觉得委屈:本来就是男孩子要留下来的,王阿姨去了后,反倒把小敏给弄伤了。

后经法院判决,王阿姨赔偿400多元给小敏家。

我认为,双方家长在处理这件事的态度都有待商讨。初中生本身就处于叛逆期,假如他俩真的恋爱了,家人越是反对,他们可能不仅不听劝,还会因此和家人闹僵。

即使家长不知道该怎么疏导孩子的感情问题,也绝不能去加刷矛盾。比如这件事,虽然官司了了,但两个孩子肯定不痛快,和家人的关系可能也会受影响。对于青少年的恋爱问题,我的建议是,大吵大闹只能使事情变得更糟,试试使点“巧劲”,和孩子多聊聊,效果说不定会更好。(文中当事人系化名)

现代快报记者 刘旌 整理

浅谈牙齿美容冠

一口洁白、整齐的牙齿不仅能让你笑容充满自信,而且还常常被看作是一种品位的象征。然而牙缝过宽,牙齿缺失,牙齿排列不齐,黄牙诸此种种,让人苦恼不已。美容冠的出现适应了许多爱美人士的需求,越来越多的都市人选择用美容冠来进行牙齿美容。

什么是“美容冠”技术

“美容冠”牙齿美容技术是流行于欧美、日韩的一种新兴牙齿美容技术,在传统烤瓷牙的基础上强调牙齿的美容效果,对错位牙、畸形牙的临床冠部分施以专业手段,最后用美容冠加以修复。具有美牙不拔牙,无痛苦,时间短,牙齿坚固,多年后牙龈不会出现黑线等优点

通常来说,烤瓷牙的作用主要是用来对患者的畸形牙齿或患病牙进行改良端正,而美容冠的作用是在牙齿矫正的基础上对牙齿进一步美化。美容冠的主要步骤就是烤瓷牙的安置。而从具体来说:“美容冠”牙齿美容和传统烤瓷牙的区别在于:

从功能上烤瓷牙强调牙齿的治疗修复功能,重治疗效果;美容冠在保障牙齿功能的同时,更强调牙齿的美容效果。

从色泽效果上,烤瓷牙牙齿颜色较容易失真,色调不一、过渡不自然、反白等假牙特征;美容冠色泽更自然、真实。

从治疗功能区别上,普通烤瓷牙技术特点决定了其容易出现牙龈红肿、牙龈发黑等现象;美容冠完全符合口腔医学和人体工程学,安全无副作用,终身有保障,不会出现牙龈红肿、牙龈发黑等现象。

美容冠优势

1. 美观大方。“美容冠”牙齿美容技术采用最新数码科技,精确分析你的牙齿形态以及病症,由专业的美容牙医为你制定美牙方案,成形后的牙齿美观大方,像真牙一般不易分辨。
2. 色泽逼真。引进国外比色技

术,通过牙色层次化类比,使成形后的牙齿达到完美的色调统一,天然逼真,常年保持美丽天然的光泽。

3. 不拔牙安全无痛。采用国外WAND无痛技术,美牙不需动及牙根。整个过程在轻松的音乐中完成。

4. 高效快速。最新科技成果的应用,只需5天时间就可轻松拥有一口靓牙。如果是应用丹德齿科的CAD-CAM技术,仅需一个小时即可完成。

哪些人适合做美容冠牙齿美容?

暴牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙等。

美容冠牙齿美容术后注意事项:

1. 由于牙体预备时磨除了部分牙釉质,初戴美容冠时,会出现冷热敏感或疼痛,随时间推移会慢慢缓解。
2. 初戴美容冠避免吃过凉过热的食物,以免引起激发性痛。
3. 美容冠受到超过它的应力范围的压力会碎裂,所以不要咬太硬的食物,还有美容冠与基牙的接合处容易聚集菌斑,形成牙石,应注意清洁,牙缝间可用牙线自洁。

如需更多帮助可登录 www.dan-de.cn 或拨打 400-025-9968 会有专业医师为您解答。

南京丹德齿科紫峰旗舰店:中山北路6号紫峰购物广场4-403 电话 66070000

南京丹德齿科华威诊所:石鼓路107号华威大厦9楼 电话 84217177

南京丹德齿科江浦诊所:南京市浦口区文德路5-2号(金浦广场) 电话 58283388

南京丹德齿科龙江路诊所:南京市鼓楼区龙江路28号 电话 83407916



讨好老婆

有人通过盗窃

欺骗家人